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ΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ ΑΠΕΡΡΙΨΕ ΤΗΝ ΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ - ΑΠΟΧΗ 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΟΔΠΤΕ,  
ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΤΗΣ ΟΔΠΤΕ, 

ΔΕΥΤΕΡΑ, 6μ.μ. 
 
Από την αρχή της ακαδημαϊκής χρονιάς ο σύλλογός μας δήλωσε τη σφοδρή αντίθεσή του στο 
ταξικό και άδικο μέτρο των διαγραφών φοιτητών, το οποίο αγνοεί τις προσωπικές, 
οικονομικές, κοινωνικές δυσκολίες, αλλά και τα ιατρικά και οικογενειακά προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν οι φοιτητές σε ένα ασφυκτικό περιβάλλον, ενώ παράλληλα συνιστά επίθεση 
στο κατοχυρωμένο δικαίωμα φοίτησης στα Δημόσια Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα. 

Πήραμε από τότε απόφαση για Απεργία – Αποχή ως ένα κομβικό στοιχείο του αγώνα που 
πρέπει να κάνουμε οι διοικητικοί υπάλληλοι στα ΑΕΙ για την υπεράσπιση του δημόσιου 
πανεπιστημίου και των δικαιωμάτων εργαζομένων και φοιτητών. 

Η Απεργία – Αποχή αποφασίστηκε στο συνέδριο της ΟΔΠΤΕ, στο πλαίσιο ενός πολύμορφου 
αγώνα ενάντια στις διαγραφές. Μετά την προκήρυξή της, η κυβέρνηση προσέφυγε στα 
δικαστήρια ενάντια στην απόφασή μας. Η αγωγή του Ελληνικού Δημοσίου απορρίφθηκε. 

ΧΘΕΣ, ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΕ ΚΑΙ Η ΕΦΕΣΗ ΠΟΥ ΚΑΤΕΘΕΣΕ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ. 

Δεν υπάρχει κανένα περιθώριο αναμονής ή υποχώρησης. Η Απεργία - Αποχή συνεχίζεται. 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΤΩΡΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΑΠΟΧΗ 

ΚΑΤΑΘΕΤΟΥΜΕ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ Δ.Σ. 

Δε θα δώσουμε τη δυνατότητα στην κυβέρνηση και τους υποστηρικτές της να διαγράψουν 
τους κόπους και το μέλλον των φοιτητών μας. Δε θα δώσουμε τη δυνατότητα για 
περεταίρω υποχρηματοδότηση των ΑΕΙ, συγχωνεύσεις και καταργήσεις σχολών, για 
απολύσεις εργαζομένων όλων των κλάδων, για ενίσχυση των ιδιωτικών ΑΕΙ. 

Αντιστεκόμαστε σε έναν άδικο νόμο που μεταφέρει -και- τη νομική ευθύνη σε εμάς με 
απρόβλεπτες συνέπειες για μας στο μέλλον. Η απόφαση του πρωτοβάθμιου δικαστηρίου 
ήταν σαφής, αφού δέχθηκε το επιχείρημα της ΟΔΠΤΕ ότι: 

«Είναι προφανείς οι πολύ σοβαρές επαχθείς συνέπειες που θα προκαλέσουν οι πράξεις 

αυτές στους  προς διαγραφή φοιτητές, χωρίς προηγουμένως να έχουν ασκήσει το δικαίωμα 

της προηγούμενης ακρόασης, και κατ’ επέκταση οι Προϊστάμενοι θα καθίστανται υπόλογοι 

απέναντί τους».  

Παράλληλα, στην απόφαση επισημαίνεται ότι αποδείχθηκε ότι η απεργία – αποχή δεν 

επιφέρει καμία ζημία στο δημόσιο αφού οι υπό διαγραφή φοιτητές έχουν απωλέσει ήδη 

τυχόν παροχές που λάμβαναν (επιδόματα, συγγράμματα). 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 

- Κατάργηση του νόμου για τις διαγραφές 
- Ουσιαστικά μέτρα στήριξης των φοιτητών και του πανεπιστημίου. Φοιτητική μέριμνα, 

φοιτητικές εστίες, κρατική χρηματοδότηση, προσλήψεις προσωπικού, συνθήκες υγιεινής 
και ασφάλειας, υποδομές. Όλοι οι φοιτητές να μπορούν να σπουδάσουν απρόσκοπτα. 

ΕΔΩ ΔΕ ΔΙΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΚΑΝΕΙΣ  

ΕΙΝΑΙ ΧΡΕΟΣ ΜΑΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ, ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ 

ΕΔΩ ΔΕΝ ΑΠΟΛΥΕΤΑΙ ΚΑΝΕΙΣ 

Το ΔΣ 
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